1) написать уравнение мгновенного значения ЭДС согласно разложению в ряд Фурье периодической несинусоидальной ЭДС e=f(wt).
2) определить действующее значение несинусоидальной ЭДС  заданной графиком функции e=f(wt).

3) вычислить действующее значение тока на неразветвленном участке цепи и написать закон его изменения i=f(wt) с учетом указанных выше членов разложения в ряд Фурье.

4) построить графики(волновые диаграммы) ЭДС источника и тока на неразветвленном участке цепи. На каждом графике показать первые три гармоники и суммарную кривую, полученную в результате графического сложения постоянной составляющей и отдельных  гармоник. Для сравнения на графике ЭДС показать заданную кривую e=f(wt).

5) определить активную, реактивную, полную  мощности и коэффициент мощности цепи.
Em,В           100

W,рад/с    1000

R1 , Ом       25

R2, Ом        20

L,мГн          15
С, мкФ        40
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